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x - Gleichungen - Losung

Berechne alle Aufgaben. Der x-Wert ist rechts oder links an der
Tabelle zu finden. Der Schnittpunkt von Losungszeile und
Aufgabenspalte gibt dir den Buchstaben fur das Losungswort.

X= X=
X?+2 x -3 = x*+1 2 6) x*+13x+12=x*+25 | 1
X*+12 x +11 = x2-85 -8 7)  X?+7 X +6 = x*+27 3
x*+3 x -10 = x>+8 6 8) x*+3 x-10 = x>-31 -7
xX?+4 x +3 = x*-13 -4 9) X347 x +6 = x>+69 9
X?+4 x +3 = x>-17 -5 10) X?+3 X +2 = x>-7 -3
W. Krecek 2005
Aufgabe
1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 8) 9) 10)
1|/ D|G|Q|T|S|{F|F|C|H|J]|-9
2 HIA|T|T|G|X|K|H|U|Z]|-8
SIW|Y|JIA|X|Q|L[E|Z]|S|-7
o> 4|F|E|D|IN|P|L|H|R|Q|X |6 g
§ S| M|L|R|Df{P| I |S|J|V]J]|-5 %
5 6 | LIHIAIR|I Q| G|J |V |T|H|-4 3
7/ N|{P|DIX|G|J|O|S|P|E]|-3
8/ B|U|J|S|F|H|A|L|S|F]|-2
9\  W|B|K[B|[O|V]|I|[J]|G]| I |-
M| Y| F|D|G|X|X|G|Q|X|B|O

Losungswort: HAARPFLEGE


www.tb-u.de

X - Gleichungen

Berechne alle Aufgaben. Der x-Wert ist rechts oder links an der
Tabelle zu finden. Der Schnittpunkt von Losungszeile und
Aufgabenspalte gibt dir den Buchstaben fur das Losungswort.

X?+2 X -3 = x>+1 6) x*+13 x+12 =x%+25
x*+12 x +11 = x2-85 7) X?+7 X +6 = x?+27
x*+3 x -10 = x>+8 8) x*+3 x -10 = x*-31
X?+4 x +3 = x*-13 9) X?+7 X +6 = x>+69
X?+4 x +3 = x>-17 10) X*+3 X +2 = x3-7
T Aufgabe
1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 8) 9) 10)
1|D|G|Q|T|S|F|F|[C|H|J|g
2 HIA|T|T|G|IX|K|H|U|Z|.3g
3IW|Y|J|A|X|Q|L|E|Z|S|.7
o> 4|F|E|D|N|P|L|H|R|Q|X|6 o
g S| M|{LIR|D/P| 1T |S|J|V]J]|5 %
< 6|L|H|A|R|Q|G|J|V|T|H|4 ~
7IN|P|D|X|G|J|O|S|P|E]|3
8 B|U|J|S|F|H|A|L|S|F]|.
9 W B|K[B[|O|V]|I[J|G]| ]|
10| Y| F|D|G|X|X|G|Q|X|B|p

Losungswort:




	123: 


